



PRESEDNIK REPUBLIKE SLOVENIJE

BORUT PAHOR

Ljubljana, 12. maj 2022

Vaša ekselenca,

Ljudska republika Kitajska je pred tridesetimi leti priznala Republiko Slovenijo kot samostojno in neodvisno državo. Kmalu zatem sta državi vzpostavili diplomatske odnose. Stiki med slovenskimi deželami in Kitajsko pa segajo mnogo dlje v zgodovino in iz njih črpamo navdih tudi za danes.

Ob 30. obletnici diplomatskih odnosov med Republiko Slovenijo in Ljudsko republiko Kitajsko se lahko s ponosom in zadovoljstvom ozremo na doseženo. Priča smo pospešenemu razvoju dvostranskih odnosov med državama in sodelovanju na številnih področjih, od tradicionalno dobrega gospodarskega sodelovanja do novih področij kot je povezovanje na področju zimskih športov. Slovenija se kot članica Evropske unije zavzema za tvorne evropsko-kitajske odnose, s ciljem prispevati k dobrobiti obeh prostorov kot tudi celotne mednarodne skupnosti.

Tako Ljudska republika Kitajska kot Republika Slovenija sta v preteklih desetletjih izrazito napredovali na vrsti področij. Ob tej priliki Vam želim iskreno čestitati za dosežke Vaše države na področju tehnološkega in industrijskega razvoja, ki so zagotovo pomemben del naporov za dvig blagostanja prebivalstva Ljudske republike Kitajske. Tovrsten napredek je bistveno prispeval k povečanemu vplivu in odgovornosti Ljudske republike Kitajske v mednarodni skupnosti.

Ljudska republika Kitajska kot geopolitična in gospodarska velesila predstavlja pomembnega partnerja pri iskanju odgovorov na skupne izzive človeštva, kot sta globalni in regionalni mir ter stabilnost in prehod na trajnostni, okolju in ljudem prijazen razvoj.

Vse navedeno, v okoliščinah globalne nestabilnosti, zaradi vse večjega števila konfliktov in kriz dodatno pridobiva na pomenu in kliče po učinkovitem multilateralizmu. Nov konflikt na evropskem kontinentu nas opozarja na krhkost miru in stabilnosti ter kliče po skupnem konstruktivnem reševanju vseh odprtih zadev po mirni poti, saj le to lahko zagotovi mir in blagostanje naših državljanov.

Sprejmite, Vaša ekselenca, izraze mojega odličnega spoštovanja.

**Njegova ekselenca
gospod Ši Džinping
predsednik Ljudske republike Kitajske**

Peking